



mixta

Mixta; üretimini yaptığı her ürünü sağlıklı, huzurlu ve mutlu bir gelecek için tasarlar...

Genel Hastane Paslanmaz Çelik Ekipmanları / General Stainless Steel Hospital Equipments

TR / EN



Шкаф для эндоскопов (с системой осушения) Endoscope Cabinet (with Drying System)

MKED 6500

Технические характеристики продукта:

- Основной корпус из нержавеющей стали (качество AISI 304)
- 7 - 9 - 11 мест для хранения эндоскопов одновременно
- Интерфейс, которым можно управлять через графический LCD экран
- Возможность цифрового отслеживания параметров тепла, влажности и времени
- Порядок работы можно регулировать с помощью параметров времени и нагрева
- 4 готовые программы для часто используемых параметров
- Внутреннюю температуру шкафа можно регулировать в диапазоне от 25°C до 40°C
- Низкий уровень потребления энергии, высокая температура, быстрое осушение благодаря сушильному вентилятору системы PTC
- 2 независимых предохранителя для предупреждения повышения температуры
- Сменный моющийся фильтр, расположенный на входе сушильного вентилятора, который задерживает пыль из окружающей среды
- Бесшумная и невибрационная вентиляторная система
- Освещение (LED) и УФ-система синхронизирована с дверью
- УФ-система, которая работает в диапазоне эффективной волны (254 NM)
- Удобные для пользователя системы безопасности (УФ не работает при открытых дверях)
- Дверь из закаленного стекла толщиной 6 мм, что предотвращает проникновение ультрафиолета
- 6 антибактериальных воздушных выпусков с фильтрами, которые высушивают внутренние каналы эндоскопа
- Удобная для пользователя система подвешивания эндоскопа, вращающаяся на 360° и являющаяся малошумной.
- Легко съемные и очищаемые держатели для подвешивания эндоскопов
- Регулируемые подвесные удерживающие устройства в нижней и средней частях
- Подножка расположена на фронтальной стороне, чтобы обеспечить легкий доступ к эндоскопам,
- Двухкомпонентная передняя панель, запирающаяся на замок
- Штампованные решетки выпуска воздуха для отвода влаги
- Дренажная камера для воды, скапливающейся под шкафом
- Четыре колеса (с возможностью блокировки) для удобной транспортировки
- 220 В, максимальная рабочая мощность 1,5 кВт
- Размеры (ШхДхВ): 700x870x2200 мм
- Сертификаты CE и TSEK, а также сертификаты соответствия.

Technical Characteristics of the Product:

- Stainless Steel (AISI 304 Quality) main body,
- 7 - 9 - 11 endoscope device storage capacity simultaneously,
- Interface that can be controlled through LCD graphical screen,
- Digital tracking opportunity for heat, humidity and time parameters,
- Operation order can be adjusted through time and heat options,
- 4 ready program for frequently used values,
- Internal temperature of cabinet can be fixed between 25°C - 40°C,
- Low energy, high heat, rapid drying through PTC system drying fan,
- 2 independent safety heat fuse in order to prevent heat increase,
- Replaceable and washable filter located at inlet of drying fan that holds environment dust,
- Silent and non-vibrating fan system,
- Light (LED) and UV system synchronous with door,
- UV system that operates through out the most effective wave (254 NM),
- User friendly safety systems (UV does not operate when door is open),
- 6 mm. thick tempered glass door that prevent transmission of ultraviolet light,
- 4 anti bacterial and filtered air discharges that dries internal channels of scope,
- User friendly, silent operating and 360° rotating endoscope hanging,
- Easily removable and clearable endoscope hanging housings,
- Bottom and middle parts adjustable suspended holding apparatuses,
- Step located at the front side in order to provide easy access to endoscopes,
- Two-part lockable front cover,
- Die pressed air discharge grills for humidity discharge,
- Drainage chamber for water accumulated under the cabinet,
- (Lockable) four wheels for easy transportation,
- 220 V, maximum 1,5 KW operating power,
- Dimensions (WxLxH): 700x870x2200 mm.
- CE and TSEK certificates and certificates of compliance.



mixta

www.mixta.com.tr